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平成３０年度市政懇談会会議録 

 

開 催 日 時：平成３０年４月１７日（火） 午後６時００分～午後６時５０分 

開 催 場 所：赤堀公民館 ホール 

参 加 者：７１人 

市側出席者：五十嵐市長、吉田副市長、德江教育長 

池田総務部長、千吉良企画部長、大澤財政部長、新井市民部長、浅見環境部副部長、 

町田健康推進部長、須永福祉こども部長、栗田長寿社会部長、出崎経済部長、 

笠原建設部長、六本木都市計画部長、宮野公営事業部長、西川水道局長、 

大澤消防長、高尾経営企画部長（市民病院）、斉藤会計管理者、下城議会事務局長、 

光山監査委員事務局長、村井教育部長 

                                            

１ 開  会   司会進行（企画調整課長） 

 

２ 特別職の紹介・市職員（部長職）の紹介 

 

３ 市長あいさつ 

皆様、こんばんは。夜分お疲れのところ、多くの方にご出席いただきまして心から感謝

を申し上げます。また、日頃から市政に対して温かいご指導をいただいており、重ねて感

謝申し上げます。 

この市政懇談会でございますが、年度の初めに伊勢崎がどのような事業を進めていくの

か、いくつか具体的な事例を挙げながらご報告させていただき、その後、ご質問やご要望

をお受けしますなかで、皆様と一緒に伊勢崎を作っていこうというものでございます。 

限られた時間のため、早速ではございますが市の重点政策について、ご説明させていた

だきます。 

 

４ 重点政策の概要 

（１） 平成３０年度重点政策について ＜市長説明＞ 

（２） 質疑応答 ＜特別職及び全部長職＞        

 

 ※質問及び回答の要旨を掲載しています。 

◆道路の整備について 

  【質問】 

    赤堀中学校ですが、群馬県下で生徒数が最大のマンモス校というお話を聞いております。

それに伴い、中学校の前の道路の整備について伺います。 

前区長からも話がありましたが、自転車で通学されている生徒が多く、かなり危ない状

態であり、その辺の事情をどのように行政側が考えているのか、保護者の方々もこの問題

に関しては関心を持っていると聞いております。私どもが住んでいる周辺の小さな道路に

も１００人、２００人ほどの生徒が自転車で通っている状態で、細い道路でもかなり危な

い状態です。特に、メイン通りの大雷神社から曲沢の周辺までですが、多くの生徒が自転

車で通学していますので、これからの整備の計画を伺います。 
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【回答】（建設部長） 

    ただいまご質問のありました、赤堀中学校の通学路ですが、赤堀中学校から西に向かう

メインの通りについては、交通量もありますので、およそ６００ｍの区間について、これ

から徐々に整備をしていかなければと考えております。 

最終的には、２ｍないしは２.５ｍほどの歩道整備を考えておりますが、当面は、一番西

側の側溝に蓋を敷設するなど、出来る所から早めに安全対策を実施し、その後、地元の地

権者の皆様の同意を得ながら、徐々にという形にはなりますが、歩道整備を進めていきた

いと考えておりますので、ご理解をお願いしたいと思います。 

 

◆グラウンドゴルフ場の整備について 

  【質問】 

    スポーツ施設の関係ですが、老人会などで利用しているグラウンドゴルフ場についてお

聞きします。赤堀には１箇所ありますが、コースに起伏があり、老人会が使うようなコー

スではありません。４年前に平らにして欲しいと要望し、了解を得ていたかと思います。 

しかし、赤堀以外の人から、起伏のあるコースもあってもいいのではないかという意見

もあり、現状のまま残っているということですが、もう少し赤堀の人の意見も考慮してい

ただきたいと思います。先日の新聞にも載っていましたが、６５歳以上の高齢者人口比率

は２７％と増加しており、その健康を守るためのグラウンドゴルフについて、平坦なコー

スがないのは赤堀だけですから、整備することを約束していただきたく、今どのような計

画があるのか、また、進めているのかお聞かせ願いたいと思います。  

 

【回答】（健康推進部長） 

    赤堀のグラウンドゴルフ場の関係についてのご質問ですが、かねてから赤堀地区の皆様

より、五目牛にございます赤堀グラウンドゴルフ場については起伏があるコースであり、

今主流となっております平坦なコースの整備についての要望がございました。どの地区に

も整備出来る訳ではありませんが、赤堀地区には平坦なコースがなく、他の地区を見まし

てもそれぞれ平坦なコースが整備されております。 

そのような要望がございましたので、昨年度、担当部局と地元の区長さん、グラウンド

ゴルフの愛好会の皆様の方々と協議を重ね、土地の問題が一番問題になりますので、せせ

らぎ公園やいこいの森公園を確認するなどの検討を進めていたところです。ご承知かと思

いますが、いこいの森公園については、保安林ということで一旦はそちらの方を整備する

考えで協議いたしましたが、再整備するには相当費用が掛かるということで、申し訳あり

ませんが１年掛けて相談した割に進捗が遅れている状況になっているかと思います。 

健康推進部としましても、今後の総合計画実施計画のなかで、平坦なグラウンドゴルフ

場が無いのは赤堀地区だけということも考慮し、実現できるよう地元の方と再協議をして

いきながら進めていきたいと考えております。 

 

◆道路の整備等について 

  【意見】 

２年間区長を勤めさせていただきましたが、皆さんのご指導、ご協力により、無事引き

継ぐことが出来ました。 

２８年度の市政懇談会では先ほど西久保三丁目の区長さんが言われた通学路の整備につ
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いて、質問させていただきました。 

その後、関係部署等と相談する機会をいただき、どのように進めたらいいのかというこ

とで、まず、地権者に同意を取って欲しいというご指導をいただきまして、赤堀支所の支

所長をはじめ、色々相談しながら、再度担当部署に対し、平成２９年度内で説明会を開い

ていただきたいとお願いをしたところ、２月８日に地権者が集まり、同意を得ながら進め

ていくことになりました。 

赤堀東小学校周辺の赤堀３－２０２号線については、小学校が出来てようやく公民館の

裏から早川までが整備されると市長から説明がありましたが、その先大間々通りまである

いは間野谷までということになるとまだ４分の１あるいは５分の１ですので、一つそちら

のほうもお願いしたいと思います。 

また、コミュニティ活動事業補助金で、枠のない、締め付けのない予算組みをさせてい

ただき、要望どおり認めていただくことで事業が実施出来ました。２８年度については防

災倉庫などの準備ができ、公民館の西入り口には踊り場的なものを作ることもでき、テー

ブルや椅子等の備品も準備できました。また、３年間続けていただけるということで、本

当にありがたい事業であると思います。 

２年間ご指導いただき、本当にありがとうございました。 

      

◇閉会あいさつ（市長） 

今夜は大変お疲れのところ、大勢の皆様にお集まりをいただきまして誠にありがとうご

ざいました。また、先ほど皆様から貴重なご意見を賜り、誠にありがとうございます。 

特に、中学校の通学路の関係でございますけども、子供達の安全が何より大事だと思い

ます。すぐに歩道の整備が出来れば良いのですが、歩道の設置以外にもドライバーさんへ

の注意喚起、あるいは、車が走る部分と自転車が走る部分の区分けのラインの問題等、様々

な交通安全対策があろうかと思います。それらを総合して一件でも事故が起きないように

してまいりたいと思っております。誠にありがとうございました。 

    また、グラウンドゴルフ場についても出来るだけ皆様のご意向に沿えればと思っており

ますので、努力をしてまいります。本日は本当にありがとうございました。 

 

５ 閉  会（企画調整課長） 


